

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо – професійну програму
«Будівництво та цивільна інженерія»
підготовки здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма "Будівництво та цивільна інженерія" узгоджена із затвердженням «Стандартом вищої освіти для першого рівня (бакалавра) з галузі 19 – Архітектура та будівництво, спеціальності 192 – Будівництво та цивільна інженерія» (стандарт затверджено та введено в дію наказом МОН України від 18.03.2021 р № 333).

Освітньо-професійна програма передбачає підготовку кваліфікованих фахівців у галузі проектування будівельних конструкцій, будівель і споруд, організації процесів виробництва будівельних матеріалів і конструкцій, зведення, експлуатації та реконструкції будівель і споруд.

Крім того, необхідно підкреслити, склад наведених навчальних дисциплін освітньо – професійної програми забезпечує у здобувачів освіти уміння реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини й громадянина України.

Позитивним є те, що освітньо-професійна програма орієнтована на компетентності, засвоєння яких забезпечує здобувачам освіти їх становлення як фахівців – будівельників і пропонує дисципліни, які потрібні для досягнення програмних результатів навчання.

Як зауваження і побажання на майбутнє слід на мій погляд вказати на необхідність перегляду і корегування навчальної програми в напрямку збільшення кредитів на вивчення програмних комплексів та систем автоматичного проектування об'єктів будівництва для успішного адаптування здобувачів освіти до умов сучасного будівельного ринку праці.

Це зауваження ні в якому разі не принижує рівень наданої до рецензування освітньо-професійної програми. Цілі, що визначені в програмі

процес.

Побажання та пропозиції для внесення змін в освітні компоненти ОПП: необхідно поглибити таку компетенцію випускника, як набуття навичок застосування методів та інструменту прийняття оптимальних управлінських рішень у процесі функціонування будівельних систем

Директор

ТОВ «Виробнича лабораторія Будстандарт»



Казаченко І.В.